

## Оформление в группе мини-музея к 23 февраля в подготовительной к школе группе

В День Защитников Отечества мы чествуем наших солдат, говорим о их подвигах, изучаем историю войск. 23 февраля - патриотический праздник. В честь замечательного праздника – 23 февраля мы с детьми и родителями организовали в группе мини-музей, в котором можно играть, примерять на себя экспонаты, создавать свои творческие работы.

Что такое **мини-музей**? Это – особое, специально организованное пространство, способствующее расширению кругозора детей, повышение образованности, воспитанности, приобщению к вечным ценностям.

Наша цель – формирование у детей чувства патриотизма, гордости, уважения к Российской армии, ценностное отношение к нашей истории.

В музее мы разместили армейские фотографии, современное обмундирование русского солдата, ордена, макеты военной техники.

Вот какой замечательный мини-музей к 23 февраля у нас получился! Мои дети были в восторге!



Патриотическое чувство не возникает само по себе. Это результат длительного целенаправленного воспитательного воздействия на человека, начиная с самого детства. Именно в дошкольном возрасте начинают закладываться основы гражданских качеств, формируются представления о человеке в обществе и восприимчивость к слову и действиям.

Воспитатель Рытова М.С.  
2022